



Александр Бастрыкин поручил изучить материалы уголовных дел, касающихся строительства жилья для детей-сирот в Иркутской области



Сегодня в Сочи на медиафоруме независимых региональных и местных СМИ «Правда и справедливость» прозвучала информация о том, что для детей-сирот в Тайшетском районе Иркутской области было возведено непригодное жилье.

Следственным управлением СК России по Иркутской области ранее дана оценка указанным обстоятельствам в рамках двух уголовных дел, которые были прекращены.

В связи с этим Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата ведомства истребовать материалы этих уголовных дел, тщательно изучить и проанализировать все обстоятельства, установленные следователями регионального следственного управления, а также проверить законность и обоснованность



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

принятых по ним процессуальных решений.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355282>